## CORRIGENDUM

With reference to G.N. (E.) 60 of 2022 published on 10 January 2022, it is hereby notified that Part (I)(a)(9) should read as :—

	Specified place	Specified date(s) and time period(s)	Required testing dates
9.	Block 1, Ming Wah Dai Ha, Shau Kei Wan, Hong Kong	5 January 2022 to 9 January 2022 (Stayed at specified premises for more than 2 hours)	<ul> <li>(1) 9 January 2022 or 10 January 2022</li> <li>(2) 11 January 2022</li> <li>(3) 14 January 2022</li> <li>(4) 19 January 2022</li> <li>(5) 26 January 2022</li> </ul>